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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: Astronomska grupa
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica:  9. Sunčev sustav

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Upoznati učenike sa Sunčevim sustavom i njegovim planetima.
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Internet, udžbenici, enciklopedije, Stellarium.

	ISHODI UČENJA:
Učenik će moći:   -     izreći koliko je staro Sunce i od čega je građeno
· nabrojiti od kojih se planeta sastoji Sunčev sustav

· imenovati unutarnje i vanjske planete

· ukratko opisati svaki planet

· usporediti veličine planeta

	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni

 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni

	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija
Učenicima pokazujemo kratak film o Sunčevom sustavu.
https://bit.ly/2P5XFGh
2. Realizacija

Kroz raspravu odgovaramo na sljedeća pitanja:
Što je Sunčev sustav? Od čega se sastoji? Koliko ima planeta? Koliko je staro Sunce i od čega je građeno? Kolika je udaljenost Zemlje od Sunca? Koji su unutarnji, a koji vanjski planeti Sunčevog sustava?

Ukratko opisujemo svaki planet i pokazujemo fotografije nekih planeta i njihovih satelita.
3. Završetak
Pokazujemo kratak film u kojem se uspoređuje veličina Sunčevog sustava s ostalim nebeskim tijelima.
https://bit.ly/2qvo01v


	

	
	NASTAVNE METODE:
rasprava, pisanje, crtanje.

	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
''Stellarium'', računalo, pametna ploča, PP prezentacija.
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